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Uvod 
 

Činjenica je da se društvo stalno menja. Ali to nije pojava koja ne utiče na 
poslovanje preduzeća. Paralelno sa promenama u društvu menja se i privreda. 

Fluktacije koje se dešavaju u privredi mogu biti različite. Konjukturne oscilacije 
su prisutne u svakoj privredi i one su uglavnom predvidljive. Njihov ciklus ima 
četiri faze: prosperitet, recesija, depresija i oživljavanje. Osim ovih, moguće su i 
druge privredne pojave kao što su inflacija, nedostatak resursa, pad standarda i 
sl. Takođe, promene na konkretnom tržištu mogu izazvati i konkurenti, dobavljači 
ili kupci, ali i mediji. 

Na takve promene u okruženju preduzeće ne samo da mora obratiti pažnju, 
već mora i dati adekvatan odgovor. 

Pasivnost preduzeća prema promenama dovodi ga u opasnost. Ono tada 
postaje manje konkurentno i gubi svoje tržište, sve dok se ne ugrozi i egzistencija 
preduzeća. Takve negativne promene u poslovanju preduzeće sa tedencijom 
daljeg pogoršanja nazivaju se krizom preduzeća.  

Nesumljivo je da ne dovodi svaka promena preduzeće u opasnost. Ali takođe 
je činjenica da pojedina preduzeća nisu spremna za promene i da nemaju 
mehanizme koji mogu rano ukazati na opasnosti koje se mogu pojaviti tiho i sa 
svih strana u isto vreme. Isto tako su, za našu zemlju, bitne i istorijske posledice, 
koje se tiču ne-tržišnih uslova privređivanja u socijalističkom društvu. 

Kao posledica ovoga, veliki broj naših preduzeća nalazi se u krizi. 
Prezaduženost i nelikvidnost najčešći su problemi naših preduzeća. 

Turbulencija promena kao pojava koja ukazuje na ubrzavanje usložnjavanja 
situacije prisutna je u celom svetu. Dakle, može se reći da danas živimo u svetu 
promena, ali će njih u budućnosti biti svakako i više. Kao posledica toga kriza 
preduzeća u budućnosti je neminovnost. 

Stoga, izgradnja sistema detektovanja promena i upozoravanja na opsanosti 
treba da bude prioritet preduzećima koja žele da opstanu i u ovom veku. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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